6 кл. В1.
	Две семядоли в семени характерны для

а) осоки;
б) лука;
в) пшеницы;
г) фасоли
	Растительная клетка в отличие от животной имеет:

А) ядро;

Б) цитоплазму;

В) клеточную стенку;

Г) цитоплазматическую мембрану.

	Простые листья: 

а) у желтой акации; 

б) у дуба; 

в) у рябины; 

г) у клевера.
	Рост растения обеспечивает деление клеток: 

а) образовательной ткани; 

б) механической ткани; 

в) проводящей ткани; 

г) покровной ткани.

	Растение василёк синий всасывает воду из почвы через: 

а) корневые волоски; 

б) корни зоны деления корня; 

в) клетки корневого чехлика; 

г) клетки околоплодника.
	Плод стручок характерен для:
а) капусты;
б) гороха;
в) ржи;
г) томата

	Установите соответствие между особенностью строения соцветия и растением 

А. Зонтик.                                                    1) Сирень 

Б. Кисть.                                                       2) Подсолнечник

В. Корзинка.                                                 3) Вишня

                                                                       4) Укроп

                                                                       5) Ромашка
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6 кл. В2.
	Побегом следует считать: 

а) корень и корневище; 

б) стебель с листьями и почками; 

в) стебель с корнем; 

г) корень с клубнем.


	Основная функция, выполняемая листьями растений: 

а) защитная; 

б) опорная; 

в) образование органических веществ и испарение воды; 

г) запасание воды.

	Главные части цветка – это: 

а) корень; 

б) лист; 

в) семязачаток; 

г) пестик и тычинки.


	Одна семядоля в семени характерна для
а) яблони;
б) сирени;
в) пшеницы;
г) фасоли

	Сложные листья: 

а) у акации; 

б) у дуба; 

в) у березы; 

г) у клена.
	Соцветие колос характерно для:
а) ландыша;
б) сирени;
в) ржи;
г) подорожника

	 Установите соответствие между плодом и растением

А. Ягода                                                    1) Картофель

Б. Орех                                                      2) Фасоль 

В. Стручок                                                3) Томат (помидор)

Г. Боб                                                        4) Лещина (лесной орех)

                                                                   5) Акация

                                                                   6) Сурепка
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